## CONSEJO PROVINCIAL DE CARCHI

## 2025-Febrero-Numeral 2-Metadatos.csv

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	28/02/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION	DIRECCION ADMINISTRATIVA DE TALENTO HUMANO
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	DR. JUAN CARLOS VILLACRESES
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	juan.villacreses@carchi.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	062980302 etx.102
LICENCIA	CC-BY-4.0